

## 除祂以外 別無拯救

黃敏儀姊妹

2023年2月，自問身體健康的我，竟確診罹患癌症。當時心感驚慌又擔心，但我卻不想在老公和女兒面前流露不安的情緒，因為心裡也感歉疚，不想增加他們的擔憂。心想，一生無風無浪多好啊！但是人生無常，有很多事豈能自己控制呢！不想接受還是要接受，接著就是聯絡醫生和接受治療。由確診到做第一次化療只是十天的時間，從2023年3月開始，化療、手術、電療共歷時九個月。感謝神今年4月做的正電子掃描，沒有發現身體有癌細胞的跡象。想起詩歌中提到：「神未曾應許天色常藍，神卻曾應許，危難有賴。」患病令我經歷對神信心的功課，也令我感受好多的愛。

整個治療的過程中，我抓緊聖經的一節金句：「除祂以外，別無拯救，因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠着得救。」《使徒行傳4：12》。我知道沒有一種藥物或治療可以百分百肯定戰勝這個病，但深信大能的神可以幫助我清除癌細胞，正如神保護以利沙擊退敵人，所以，我唯有依靠凡事都能的神，祈求神的憐憫和醫治。有一天晚上，女兒竟然主動提議我們一家一同禱告，說要相信禱告的力量，令我非常感動。自此之後，老公和我在治療期間每晚都會祈禱，我們每次禱告之後都會感到平安。感謝神！

有一個主日與一位弟兄交談，我說：「最好的醫生是神，我唯有依靠神，祈求、仰望祂的醫治。」弟兄說：「神如果應允，就可以得醫治。」弟兄的說話讓我反思，雖然我知道神有能力做一切的事情，在祂沒有難成的事，但我有信心祂會醫治我嗎？往後我就禱告：「神呀，求祂憐憫和醫治，祂若應允，我就必得拯救。」

在我將要接受第四次化療的前一晚，在睡夢中突然聽到一句話：「你的信救了你！」之後我就醒了，是主耶穌的聲音嗎？我相信這是主的應許，治療的過程縱使艱難，主耶穌必與我同行，主耶穌必醫治我，就

如《希伯來書 11 章 1 節》說的：「信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。」往後我就抓著這個應許，憑信心向神禱告祈求。雖然身體會有不適，情緒不時還有波動，但藉著家人的照顧，弟兄姊妹的愛心關懷，神的保守和聖靈的安慰，整個化療、手術、電療過程最終順利完成，現在身體已逐漸康復。感謝耶穌愛我醫治我。《馬太福音 21 章 22 節》說：「你們禱告，無論求甚麼，『只要信』，就必得著。」我要憑信心繼續前行，相信神會帶領和保守我的路：「走過的路有歡笑有淚水，將留下主恩典的記號。」

患病令我感受好多的愛，除了無微不至照顧、陪伴、鼓勵我的家人和親人，還有以琳堂的牧者、弟兄姊妹和祈禱會的各位禱告勇士。感謝你在我驚惶的時候來我家探望我，為我祈禱，為我最害怕的事情一起禱告；感謝你真誠地跟我分享你的經歷；感謝你在私禱中記念我；感謝你 WhatsApp 問候我，發送敬拜詩歌鼓勵我；感謝你為我煲湯；感謝你關心問候我 .....

我很感恩能夠認識神，認識主耶穌，認識以琳堂的弟兄姊妹。

「神已聽見我的呼求，祂也明白我的渴望，放下重擔，脫去一切纏累，恢復神造我的榮美形象，永在的神，創造萬物的主，祂的智慧無法測度，疲乏的祂賜能力，軟弱的祂加力量，等候耶和華必從新得力，如鷹展翅上騰，翱翔在神的國度裡，飛越所有艱難和風暴，單單注視你榮耀寶座，如鷹展翅上騰，翱翔在神的國度裡，領受聖靈恩膏和大能，活出美好自由的風采。」(詩歌：如鷹展翅上騰)